

## 朝陽科大國際學生歡慶耶誕 跨文化學習很不同



朝陽科大國際學生與管理學院院長傅鍾仁(右二)及行銷與流通管理系主任李冠穎(左二)合影。



朝陽行銷系百位越南學生提前慶祝耶誕佳節，師生同歡。



越南學生表演傳統歌舞，博得滿堂彩。



朝陽國際學生十分感謝學校用心安排節慶活動，讓他們有更多跨文化學習的機會。

為了讓國際學生感受台灣的耶誕氛圍，朝陽科技大學行銷與流通管理系特別在聖誕節前夕，舉辦一場別開生面的耶誕慶祝活動，邀請140位國際學生同歡，安排越南傳統歌舞表演以及趣味遊戲，並發送象徵平安的蘋果花束來祈福，希望新的一年不再受疫情威脅。

朝陽科大校長鄭道明表示，該校全球海外姊妹校超過640所，鏈結世界重要的學術資源，並提供多元的學習管道，目前約有超過800名國際學生，分別來自越南、印尼、馬來西亞、菲律賓、緬甸、泰國、蒙古、印度、尼泊爾、俄羅斯、土耳其、捷克、墨西哥及奈及利亞等25個國家，透過節慶活動的舉辦，不但能促進跨文化學習，營造多元友善的校園學習環境，更能讓國際學生感受到台灣師生的溫情，融入在地生活。

朝陽科大行銷與流通管理系主任李冠穎表示，近年配合教育部推動新南向人才培育計畫，加上越南有四千多家台商，傳統產業面臨數位轉型，行銷人才需求孔急，因此目前朝陽有超過160位越南學生選擇就讀行銷與流通管理系，是全校越南生人數最多的系所。而朝陽越南學生返鄉之後，可以運用行銷專業，協助解決當地企業數位化不足而導致營運困難的問題，不但成為廣大的越南台商晉用人才的首選，也持續深化台越雙邊的夥伴關係，深受肯定。

越南籍學生楊越興表示，他非常喜歡朝陽科大的學習環境，學校師長對國際學生十分關心，並經常安排節慶活動及文化體驗活動，讓來台求學收穫滿滿；而來自泰國的學生慈一玲也說，很開心能和這麼多國際學生一起歡慶佳節，感受濃濃的聖誕氛圍，更感謝朝陽成為他第二個家，在台灣創造美好回憶。

<https://www.cna.com.tw/Postwrite/Chi/331863>